
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику индивидуального предпринимателя

Следственным отделом по Центральному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по материалам прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с 2022 по 2023 год индивидуальный предприниматель в городе Хабаровске не выплатила свыше двух месяцев работнику заработную плату и иные выплаты.

Следователями допрашиваются свидетели случившегося, изъяты необходимые документы, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будут приняты меры, направленные на взыскание причиненного преступлением ущерба.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1800930>